

# АЛЬБАТРОС

ПАО «ТАГАНРОГСКИЙ АВИАЦИОННЫЙ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС ИМ. Г.М.БЕРИЕВА»



## МО РФ пристально следит за ходом работ на ТАНТК

4 октября 2017 года в ходе рабочего визита на ТАНТК им. Г.М. Бериева Заместитель Министра обороны Российской Федерации Юрий Борисов и Президент ПАО «ОАК» Юрий Слюсарь проверили ход выполнения работ в рамках Гособоронзаказа.

Генеральный директор - Генеральный конструктор ПАО «ТАНТК им. Г.М. Бериева» Юрий Грудинин в ходе осмотра производственных цехов предприятия дал пояснения по ходу процесса ремонта и модернизации самолетов Ту-95МС Дальней авиации и противолодочных самолетов Ту-142 авиации ВМФ, строительству нового комплекса радиолокационного дозора и наведения А-100.

Юрий Борисов отметил, что удовлетворен текущим состоянием программы создания самолета радиолокационного дозора и наведения А-100, отметив, что данный результат достигнут, в том числе, в результате использования опыта создания комплекса РЛДН А-50.

## «Авиастроитель года»

21 сентября 2017 года в Москве состоялась церемония награждения победителей и дипломантов конкурса «Авиастроитель года».

ПАО «ТАНТК им. Г.М. Бериева» награждено дипломом за работу «Проведение испытаний по оценке устойчивости критических систем и оценке коэффициента экранирования фюзеляжем к ЭМПВИ в составе ВС. Испытательная лаборатория радиоэлектронных измерений электромагнитных полей», в номинации «За успехи в разработке авиационной техники и компонентов (ОКБ года)».

Диплом был вручен делегации ТАНТК, во главе с Генеральным директором – Генеральным конструктором ТАНТК Ю.В. Грудининым.



## Область отметила наградой

12 сентября в Ростове губернатор Василий Голубев вручил выдающимся жителям Дона государственные и областные награды. Церемония награждения прошла в Ростовском общественном собрании накануне 80-летия Ростовской области.



В списке награжденных Генеральный директор – Генеральный конструктор ТАНТК имени Г.М. Бериева Юрий Владимирович Грудинин, которому вручена медаль «За доблестный труд на благо Донского края». Под

руководством Юрия Владимировича организовано серийное производство самолетов-амфибий Бе-200ЧС, а также ведутся работы в рамках Государственного оборонного заказа по созданию летающей лаборатории А-100ЛЛ.

Поздравляя земляков с высокой оценкой их труда, губернатор Василий Голубев сказал: «Год 80-летия нашей области мы проводим под девизом «Ростовская область – это мы!». Жители Дона своим трудом подтверждают, что область – это каждый человек в отдельности и все вместе. И это – залог победы, залог успеха, залог движения вперед».



## Пансионат «Приморье»

По инициативе Директора по ВЭС и КД М.Д. Гончарова, при участии и поддержке САО «ВСК», в тесном взаимодействии с отделом персонала нашего предприятия в лице И.П. Савченко и А.А. Марченко в марте 2017 года стартовала программа по лечению и отдыху сотрудников ПАО «ТАНТК им.Г.М.Бериева» в пансионате «Приморье», г. Геленджик.

На сегодняшний день отдохнуло 118 сотрудников нашего предприятия. Данная программа будет действовать вплоть до нового года. Направляются сотрудники по ходатайству руководителя, и зачастую это те, кто отработал на нашем предприятии несколько десятков лет, отличились особыми заслугами.



Цех 6 нашего предприятия отличается высокой производительностью труда.

Сотрудники, которым посчастливилось попасть в число направленных на отдых и лечение в пансионат: Н.Н. Боева – комплектовщик, Т.Н. Иванова – мастер, К.Н. Сидоркова – инженер-технолог, Н.Н. Ващенко – монтажник электрооборудования, Э.И. Махрин – начальник участка, М.Г. Мезенцева – инженер по подготовке производства, Л.К. Гриценко – монтажник электрооборудования, Т.Н. Аникеева – начальник ПДБ, В.Н. Сырокваша – монтажник электрооборудования, Н.Ю. Журавлева – инженер-технолог, Т.В. Селиванова – распределитель работ, А.Н. Слюнченко – мастер, Н.И. Радченко – монтажник электрооборудования.

Все сотрудники выражают огромную благодарность администрации ПАО «ТАНТК им. Г.М. Бериева» за организацию необыкновенного отдыха и восстановление здоровья, и делятся коллективным отзывом:

На территории пансионата существует 2 бассейна (один открытый, другой закрытый). Оба с морской водой. В парках пансионата прыгают белочки,



щебечут птицы. Существует огромная развлекательная программа: конкурсы «Что? Где? Когда?», вечером танцы, боулинг. Огромный выбор экскурсий – водопады, горы, ущелья.

Лечение: Медицинский центр SPAHotel&Wellness «Приморье» предоставляет следующие услуги:

\* **Реабилитация и профилактика заболеваний:** опорно-двигательного аппарата, нервной системы, органов дыхания.

\* **Диагностические исследования:** ультрозвуковая диагностика, денситометрия, ЭКГ, экспресс-диагностика крови.

\* **Физиотерапевтическое лечение:** ингаляций, лазеротерапия, магнитотерапия, ультразвуковая терапия, СМТ-терапия, электролечение, тепло-лечение.

\* **Все виды медицинского массажа. ЛФК. Мышечная релаксация. Медицинские программы.**

Отношение медицинского персонала – внимательное, проводят необходимое для восстановления здоровья назначение процедур: массаж, ингаляции, ЛФК.

Питание: Шведский стол. Поражает огромное разнообразие рыбных и мясных блюд, вариации салатов заслуживают отдельного внимания, овощные, фруктовые нарезки, обилие молочных продуктов – кефир, йогурты, молоко, варенец.

Проживание: В номере поддерживается ежедневная чистота, все удобства, есть все необходимое

(мыло, шампунь, тапочки, полотенца, которые часто меняются), фен, холодильник, телевизор.



Отношение персонала: доброжелательное, существует круглосуточная охрана пансионата, территория ухожена.



У всех сотрудников остается одно пожелание – продолжить данную программу на следующий год, чтобы как можно больше работников нашего предприятия смогли оценить отдых, лечение в данном пансионате, заботу руководства, а в дальнейшем приступить вновь с новыми силами и идеями к производственному процессу.

## Группа ВТБ открыла новый офис для сотрудников ТАНТК в г. Таганроге



Группа ВТБ продолжает активное сотрудничество с нашей компанией. Работники, пользующиеся зарплатными и кредитными картами банка, получили возможность решать свои финансовые вопросы непосредственно вблизи своих рабочих мест. Для этого розничный бизнес банка ВТБ открыл новый офис на территории авиационного научно-технического комплекса им. Г.М. Бериева в г. Таганроге.

Офис ВТБ на территории ТАНТК стал третьим в формате «Микро» в Ростовской области (в 2013 году – на заводе «Красный Котельщик» в Таганроге, а в 2015 году – на электровозостроительном заводе в г. Новочеркасске).

«Теперь сотрудники могут открыть вклад, получить кредит, осуществить денежный перевод и оформить карту ВТБ, находясь в шаговой доступности от своего рабочего места», – отмечает Генеральный директор Таганрогского научно-технического комплекса им. Г.М. Бериева Юрий Грудинин.

Управляющий розничным бизнесом банка ВТБ в Ростовской области Владимир Стрельников отмечает, что работа офиса значительно облегчит доступ работников ТАНТК к продуктам банка: «Авиастроительный» – это универсальный мобильный офис, нацеленный на быстрое и комфортное обслуживание сотрудников компаний-партнеров ВТБ. В небольшом по размерам отделении свои финансовые вопросы могут решить большее число клиентов. Другие банки ничего подобного не предлагают».

Зарплатные карты выпускаются для сотрудников бесплатно, им доступен не только привычный платёжный функционал: оплата покупок в магазинах и перевод средств с карты на карту, но и уникальная на сегодняшний день услуга – бескомиссионное снятие наличных в любом банкомате.

Открытие нового офиса ВТБ совпало со снижением ставок по кредитам наличными. Работники ТАНТК, получающие заработную плату на карту банка, могут взять кредит до 5 млн рублей с процентной ставкой от 13,5%, сроком до 5 лет. Помимо этого розничный банк ВТБ приступил к выпуску пластиковой карты «Мультикарта». Она дает возможность получать бонусы за покупки в тех категориях, которые больше нравятся – «Путешествия», «Рестораны», «Авто» и «Коллекция». В каждый момент времени может быть подключена только одна опция и вы можете менять ее ежемесячно. «Мультикарта» предусматривает для участников зарплатного проекта бесплатное обслуживание. Кроме того, карта позволяет вернуть до 10% на счет при оплате покупок в категориях с повышенным кэш-бэком, 2% за любые покупки вне категории, а также получать до 10% по накопительному счету.



Сотрудникам ТАНТК будут предоставлены особые условия при оформлении ипотеки. Кредит предоставляется на приобретение объекта недвижимости от застройщика с первоначальным взносом от 20% стоимости объекта, минимальной процентной ставкой 9,7% при покупке вторичного жилья или новостройки и 9,5% при покупке готовой квартиры более 65 кв.м. Срок рассмотрения заявки – 2 дня.



**Адрес нового офиса ВТБ:** г. Таганрог, площадь Авиаторов, 1

**Время работы:** понедельник – пятница с 9.00 до 18.00

**Выходные дни –** суббота, воскресенье

**Контакты:**  
+7 (991) 366 16 41,  
+7 (863) 224 00 10

**Ваши менеджеры ВТБ:**  
Каюрова Ольга,  
Рихельгоф Елена

## Карамба! (осенний выезд молодежи на базу отдыха «Росинка»)



23 сентября флибустьеры Миусского лимана захватили остров «Росинка». 5 пиратских команд сражались в этот день за пиастры:

- «Черная краска» (ц.44),
- «Красная рука» (СРИБ),
- «Дженга» (СКБ),
- «Желтая голова» (ц.24 – ц.21),
- «Синий Джонни» (сборная команда).



Старый морской волк Билли был суров и карту сокровищ просто так не хотел отдавать – пиратам нужно было пройти все его испытания: захватить форт, ответить на вопросы, пройти квест, показать свою спортивную подготовку и поделиться историями о пиратских походах в таверне. Самой сильной, ловкой, отважной и веселой оказалась команда 44 цеха – «Черная краска», на втором месте «Дженга», на третьем – «Желтая голова».



Все участники выезда награждены памятными подарками. Приз за лучший костюм получил Александр Хатенко (инженер – конструктор СКБ) и его команда.

В этот день никому не пришлось скучать: для маленьких пиратов были организованы конкурсы, все гости смогли отведать уху и кашу на костре, была даже настоящая пушка, а завершился насыщенный день танцами.



Совет молодежи ПАО «ТАНТК им. Г. М. Бериева» благодарит руководство Комплекса и Профсоюзный комитет за помощь в организации мероприятия.



Анна Шнурченко

## «Таланты нашего завода»

14 сентября состоялся гала-концерт II ежегодного конкурса художественной самодеятельности «Алло, мы ищем таланты!».

Подготовка к конкурсу была начата в июле, и в течение трех месяцев организаторы (Отдел развития и мотивации персонала, Молодежная организация, Профсоюз) проводили репетиции и отборочные туры, было просмотрено порядка 50 номеров, выбраны самые интересные, и в результате была сформирована программа гала-концерта.

Претенденты боролись за призовые места и признание зрителей, решение принимало строгое жюри во главе с Генеральным директором – Генеральным конструктором Юрием Владимировичем Грудининым – идейным вдохновителем развития творческой активности на предприятии. Также в судейскую коллегию вошли: Директор по персоналу Анна Александровна Марченко, Директор по внешнеэкономическим связям и коммерческой деятельности Михаил Дмитриевич Гончаров, Председатель Профсоюзной организации Олег Валентинович Бондарь, депутат городской Думы, ведущий инженер «ЛИК» Владимир Владимирович Карагодин, ведущий концертмейстер Музыкального Колледжа, концертмейстер муниципального хора «Лик» Наталья Владимировна Задорожная, хормейстер «Хора авиастроителей им. Г.М. Бериева» Маргарита Литвиненко.

Открывал концерт Хор авиастроителей ТАНТК им. Г.М. Бериева, что было символично, поскольку коллектив зародился после I конкурса талантов.

Главный приз, гран-при Генерального директора – Генерального конструктора, был вручен Екатерине Пуркач, диспетчеру цеха № 40, за песню «Очи на песке»,

исполненную на украинском языке. И судьи, и зрители были покорены необыкновенной мелодичностью исполнения, силой голоса и скромной красотой Екатерины.

В категории «Вокал» места распределились следующим образом: I место: Антон Чурилов, сборщик-клепальщик 22 цеха, с песней группы «Ария» «Улица Роз». Выступление на сцене было дебютным для Антона, несмотря на сильный природный голос, он никогда ранее не выступал перед большой аудиторией! Так ТАНТК предоставляет своим сотрудникам возможность раскрывать свои таланты и получать заслуженное вознаграждение – любовь зрителей! II место: Николай Татаринцев, сборщик-клепальщик цеха № 20, с песней группы «Баста» - «Осень». Николай также ранее никогда не выступал на сцене, но его большое желание и воля (Николай очень серьезно готовился к выступлению),



Екатерина Пуркач

а также танцевальное сопровождение Елизаветы Недостаевой, позволило ему сорвать аплодисменты зала! III место: Вадим Гозулов, инженер-конструктор КБ-3, с песней «Так вот какая ты».



Три финалиста Вокал: А. Чурилов, В. Гозулов, Н. Татаринцев

Вадим уже принимал участие в концертах ТАНТК, его встречали тепло – в предвкушении профессионального выступления человека, обладающего яркой песенной индивидуальностью и личным обаянием.

В категории «Танец» I место занял Николай Гончаров, разметчик плазового цеха № 40, с современным танцем «Begin». Танец Николая – вершина творческой самореализации, выраженная в движении.

В категории «Театрализованное исполнение» I место – Юлия Долокова, распределитель работ цеха № 21, с миниатюрой «Вешалка». В юности Юлия поступила в театральное училище и позднее, в силу семейных обстоятельств не смогла учиться.



Николай Гончаров и Анна Шнурченко

Но если талант есть, он обязательно найдет своих почитателей, что и случилось 14 сентября!

Особенными призами от Профсоюзной организации было отмечено два номера. Первый – творческий дуэт музыкантов, которых смело можно назвать профессионалами: Андрея Пивоварова, столяра цеха № 24 (вокал), и Виталия Герасименко, инженера по подготовке производства цеха № 20 (гитара), они исполнили песню Виктора Цоя «Груша крови». Второй фаворит Профсоюзной организации – ансамбль «Калина» (Ольга Пак, Евгения Смирнова, Александр Саманков, Юрий Рыженко и Владимир Глазков) с песней, которую редко кто из исполнителей может спеть так, чтобы душа наполнилась светлой грустью – «Думы окаянные», но участникам ансамбля это удалось!



Юлия Долокова



Ансамбль «Калина»

Директор по внешнеэкономическим связям и коммерческой деятельности Михаил Дмитриевич Гончаров вручил золотые звезды ТАНТК – впервые эти знаки отличия получили сотрудники комплекса: Елизавета Недостаева (инженер-конструктор КБ-5), Екатерина Валуйская (инженер-программист УИТ), Наталья Леонидовна Клименченко (ведущий специалист Бюро протокола), Владимир Фердинандович Глазков (слесарь-ремонтник ОГМ), Александр Николаевич Корниенко (токарь цеха № 7), Вячеслав Пигарев (слесарь-инструментальщик цеха № 5), Юлия Долокова, Екатерина Пуркач.



Наталья Леонидовна Клименченко

Приняли участие в конкурсе и профессиональные музыканты: Анна Лаврова (распределитель работа цеха № 21) – окончила Таганрогский музыкальный колледж, ее выступление было не только идеальным с точки зрения вокального исполнения, но и наполнено незабываемым тонким блюзовым романтизмом. Также в конкурсе принимал участие Александр Родионов (токарь цеха № 9), концерт авторской песни которого состоялся на ТАНТК 13 июля 2017 года. В планах еще один концерт, потому что зрители ждут новых песен, нежных, мелодичных, грустных и смешных – близких по духу заводчанам! И еще были танцы, песни, авторские стихотворения – обо всем не расскажешь в статье, да и словами не выразишь все радостные эмоции, которые подарил этот праздник творчества!

Организаторы конкурса выражают благодарность всем, кто принимал участие в конкурсе, всем, кто пришел на концерт поддержать выступающих, жюри, на плечи которого легла ноша выбора самых лучших, и, конечно, отдельная благодарность идейному вдохновителю конкурса – Генеральному директору - Генеральному конструктору Юрию Владимировичу Груднину и Директору по персоналу Анне Александровне Марченко, без поддержки которой конкурс бы не состоялся.

**Екатерина Василяди**

## ТАНТК участвует в выставке «Дон вольный, щедрый, хлебосольный, благословенный край»

15 сентября в Ростовском областном музее краеведения открылась выставка, посвященная 80-летию Ростовской области, «Дон вольный, щедрый, хлебосольный, благословенный край». Выставка рассказывает об истории образования Ростовской области, главных исторических событиях и достижениях в социально-экономической сфере.

Наш комплекс, как один из лидеров промышленного производства Ростовской области, занимает достойное место в экспозиции выставки. Подготовленные бюро технической и аналитической информации ТАНТК экспонаты (в том числе модели самолетов, разработанных на нашем предприятии) рассказывают об истории нашего комплекса и его вкладе в науку, промышленность и экономику Дона.

Среди редких и уникальных экспонатов выставки орден Ленина, которым была награждена Ростовская область, современные региональные награды (орден Платова, знак «Почётный гражданин Ростовской области»), модели комбайнов, электровозов, самолетов и вертолетов, в разные годы выпускавшихся донскими предприятиями.



Выставка будет работать с 10.00 до 18.00 (кроме понедельника) до середины ноября 2017 года.

**Смотрите электронные версии  
ежемесячной газеты «Альбатрос»  
на внутреннем сайте: [info.beriev.com](http://info.beriev.com)**